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  پيشوايي، رهبري )ب     همدم، يار )الف -1

  تناسب، هماهنگي و زيبايي )ت  زيور بستن، خودآرايي، مال و اثاثية گرانبها داشتن )پ  
  نماز صبح )ث  

  حيات -عطوفت -عمارت -صلاح -محزون - تسويه -حوزه -برخاستن - خشنودي -خوشگذراني -2

  )هجران(دوري )/ آسايش(آسودگي  )ب    )جان بخشي(تشخيص  )الف -3

  .)بهارستان به تقليد از گلستان سعدي نوشته شده است(» ن« )الف -4
  .)ايبد است هاثر طاهر» ناگلد باغچه توي«(» ن« )ب  
  »د« )پ  

5-  

    
غنيمت )ب

 فايده، سود: مترادف -
  

 غنايم، مغتنم: خانواده هم -

 مرتبه، والامقام لندب :مترادف -
  

 تعالي، عالي، متعالي: خانواده هم -
متعال )الف

)هفتم( فارسي
13تا  1هاي  درس
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6-   
  گزاره  نهاد  

  فعل  مسند  متمم  مفعول
  پرداخت مي  -  به مطالعه و انديشيدن  -  علّامه جعفري  الف
  بود  منظمّمعلمّي متواضع و   -  -  شهيد رجايي  ب

  مراعات نظير )پ  تشبيه -تشخيص )ب  مراعات نظير )الف -7

  .به غيبت مردم بپردازي )الف -8
  .)هاي عمرت را هدر نده لحظه. (عمر را بيهوده از دست مده )ب  
  .اطاعت و پيروي كن) ع(و حضرت علي ) ص(از پيامبر  )پ  

  )ضمير شخصي پيوسته(م، مان  م، ت، ـَ پيوسته، ـَ ضمير شخصي): پدرش - در سرودهايش(ش  - )ضمير شخصي جدا(او  - ما )الف -9
  آينده: خواهد مي)/ ماضي استمراري(ماضي : گفت مي)/ ماضي ساده(ماضي : بودند )ب  

  

1-   
  .ما از مرز عبور نكرديم )1  
  .همراه با مادرم و پدرم به خانه پدربزرگم رفتم )2  
  .اي گرفتم و بسيار خوشحال شدم من جايزه )3  
  .دوستم همراه با خواهرش پشت در بود، به خاطر آن رفتم و در را باز كردم )4  
  .به بازار رفتم و يك شلوار ارزان خريدم )5  
  .آموز موفقي هستي، تكاليف خود را منظم نوشتي تو دانش )6  
  .آن مجاهدان، در زندگي شكيبا هستند )7  
  .در اين پارك دو درخت ميوه هست )8  
  .در هر سال دوازده ماه و در هر ماه چهار هفته است )9  
  .دت بهتر استيك ساعت فكر كردن از هفتاد سال عبا )10  

2-   
  تلفن همراه )4  سمت چپ )3  همنشين بد )2  اين )1  

  العنب )9/ التّفاح )8/ الرُّمان )7/ البرتقال )6/ بيتهم )5/ اُسرهٌ۟ ناجحهٌ۟ )4/ أولادهما )3/ فلّاحهٌ۟ )2/ فلّاح )1 -3

)هفتم(عربي 
9تا  1هاي  درس
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 درد: الوجع  گران: غاليه۟  شمشير: حسام -4

  لباس زنانه: فستان  راننده: سائق  شرم: الحياء  

 الرجال ≠النِّساء   حسن ≠شَرّ   قريب ≠بعيد  -5

  جمع مؤنث سالم ር⎯⎯ሲنوع جمعالأمهات   مفتاح ርሲمفردالمفاتح   اليمين ≠اليسار   

  هاتان ርሲمؤنثهذان   

 هذا هذه     الرجال النسّاء  -6

  أنت أنت     الأخ الاُخت   

7-   
  عقله )3  هلْ  )2  طالبه۟ عزيزه۟ )1  

8-   
  1( 2  أنت ذكرت( ْ3  أنا أكَلت( َخَلتد  

  ما )4  لمن )3  أ )2  كم )1 -9

10-  

  
دكر او پرتاب  قَذَفَت هيۭ

ما پرتاب كرديم قَذَفْنا نحن
تو پرتاب كردي قَذَفْت أنت⎭⎪⎬

⎪⎫
قَذَف     

  شروع نكردم: ما بدأت  بدأت    برنگشتيد: ما رجعتم رجعتُم  -11
     خارج نشديم :ما خرجتما  خَرَجتما  

  ستَّه۟ )پ  سبعه۟ )ب  أربعه۟ )الف -12

  عباده۟ )پ  الصلاه۟ )ب  الحديقه۟ )الف -13

 قَربُت )ت  حصد )پ  صعدت )ب  دخَلتَ )الف -14

  صعدت )چ  وجدت )ج   بحثتَ )ث  

 .سه بازي كرديدشما در حياط مدر/ لَعبتما )ب  .يدشما محصول را درو كرد/ حصدتنُ )الف -15

  .من به روستا نزديك شدم/ قَربت )ت    .ما تكاليفمان را نوشتيم/ كَتَبنا )پ  
  ؟انجام داديدآيا شما تكاليفتان را / فَعلْتُم )ث  
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/ عليم علَماء / شَجر أشجار / مفتاح مفاتيح / حديقه۟ حدائق / رجل رِجال / طالب طُلّاب / صف صفوف / مكسر -16
  فَريضه۟ فرائض / قصه۟ القصص 

نيز » ينِ«ها را با  اين اسم همة(عاقلانِ  عاقل / ناجحِتانِ  ه۟ناجح/ قوَيانِ  قويۭ/ كُرسيان  كُرسيۭ/ الوردتانِ  ه۟الورد/ البنتانِ البنت  -17
  .)توان مثنّي نمود مي

  
1- »رتُكَن شَلَئمكُنَّم لَازَيد« 

  .كنيم را زياد مي )ها نعمت(اگر شكرگزاري كنيد، ما قطعاً 

هاي خداوند نيز  در برابر نعمت. كنيم و يا در حقّ او دعايي مي» متشكرم«: گوييم كند، به او مي وقتي كسي در انجام كاري به ما كمك مي -2
 .شود گفته مي» شكر زباني«ترين نوع تشكر است كه به آن  اين ساده. »الحمداالله«گوييم  زبان ميگاهي به 

  صدقه دادن )3خوش اخلاقي  )2نيكي به پدر و مادر  )1 -3

  »حيمئوف رنين رؤمالمم بِيكُلَريص عم حتُّنما ع يهلَزيزٌ عم عكُسنفُن اَم سولٌم ركُد جاءقَلَ« -4
شما اشتياق فراوان دارد، نسبت به ) هدايت(ي بيفتيد، به در سختشك براي شما پيامبري از خودتان آمده است، بر او دشوار است شما  بي  

  .مؤمنان بسيار دلسوز و مهربان است

گاه خـود   داند هيچ ميكسي كه ارزش خود را . يعني اينكه خودمان را پيش ديگران كوچك نكنيم. عزّت نفس احساس باارزش بودن است
  .سازد را با درخواست از ديگران كوچك و خوار نمي

  )ليلة المبيت( )ص( از خودگذشتگي در شب هجرت پيامبر اكرم  )1 -5
  2( دبدومبارزه و از بين بردن عمر بن ع  
  در جنگ اُحد )ص( همراهي و مبارزة دلاورانه در كنار پيامبر )3  
  كشتن پهلوان خيبر و كندن درِ قلعة خيبر و شكست يهوديان )4  
  رحم مكه خواندن آيات مهم سورة توبه در ميان مشركان بي )5  

  داري يت دادن به خانواده و خانهاهم )6ايثار و بخشندگي  )5ساده زيستي  )4حضور در اجتماع  )3 )ص( علاقة شديد به پيامبر )2  حيا و عفت )1 -6

  .زنده باشد )1 -7
  .دوازده امامي باشد ةشيع )2  
  ).يعني به واجبات ديني عمل كند و از گناهان دوري كند. (عادل باشد )3  
  )يعني از ساير مجتهدان داناتر باشد. (اعلم باشد )4  

)هفتم(هاي آسمان  پيام
11تا  1هاي  درس
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  .يك مرتبه آب كشيده شود ،دو مرتبه و با آب كر يا جاري ،با آب قليل )الف -8
  .يك مرتبه آب كشيده شود ،سه مرتبه و با آب كر يا جاري ،با آب قليل )ب

 . موالات  )11ترتيب  )10سلام  )9تشهد  )8ذكر  )7قرائت  )6سجود  )5 ركوع )4 الاحرام تكبيرة )3قيام   )2نيت  )1 -9
  .شود اي كه گفته شد، پنج مورد اول، اركان نماز ناميده مي گانه از بين واجبات يازده  

كه امام  سپس هنگامي. گوييم كنيم و االله اكبر مي الاحرام امام جمعه، ما نيز نيت مي تكبيره۟پس از . نماز جمعه مانند نماز صبح دو ركعت است -10
ها را  رويم و بعد سجده خوانيم، سپس به ركوع مي پس از حمد و سورة امام، قنوت مي. كنيم خواند ما سكوت مي نماز را مي ةجمعه حمد و سور

رويم  پس از حمد و سورة امام، به ركوع مي. كنيم ز هنگام قرائت حمد و سورة امام سكوت ميدر ركعت دوم ني. خيزيم آوريم و برمي به جا مي
  .خوانيم رويم و سپس تشهد و سلام نماز را مي خوانيم و پس از قنوت به سجده مي و بعد از برخاستن از ركوع، به همراه امام قنوت مي

  .دارد ها بازمي و نماز را به پا دار كه بدون شك نماز از گناهان و زشتي :»لفحَشاء و المنكرِو أَقمِ الصلاهَ۟ انَّ الصلاهَ۟ تَنهيٰ عنِ ا« -11

  .خود زمين پاك باشد )1 -12
  .زمين خشك باشد )2  
  .عين نجاست، با راه رفتن روي زمين كاملاً برطرف شود )3  
  .زار، موكت يا فرش نباشد سبزه ،زمين )4  

  :ظاهر شود، او به بلوغ رسيده استي سك ها در اگر يكي از اين نشانه -13
  هاي بدن روييدن مو در برخي قسمت )1  
  .هاي آن در پسران و دختران متفاوت است ها در بدن كه نشانه فعال شدن برخي هورمون )2  
  .رسيدن به سن بلوغ، اين سن براي پسران پايان پانزده سال قمري و براي دختران، پايان نه سال قمري است )3  

  ».صدقه دادن موجب نجات از مرگ بد و رهايي از هفتاد نوع بلاست«: فرمايد مي) ع(ق امام صاد -14
  .شود صدقه فقط مالي نيست و هرنوع كمك به ديگران در راه خداوند، صدقه محسوب مي  

 

1- Karimi - me - spell 2- old - about 

3- job 4- teacher - wearing

5- Where- cooking 6- He- wearing 

7- Happy birthday 8- Ali- to- Nice- meet 

9- number 10- address 

)هفتم(انگليسي 
7تا  1هاي  درس
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11- gloves - tall - Suit - manteau  12- 87 - fourteen

13- Where - doing - watching 14- 11 - o'clock

15- What's - mobile 16- e-mail

17- uncle 18- bedroom 

19- reading 20- washing

  
1-   

الف( ቂ2 + 16ଵ଼  − 4ቃ ÷ (−7) = ଵସି଻ = −2  

ب(  [11 − (−17)] ÷ [−21 − 7] = ଶ଼ିଶ଼ = −1  

پ( − 12 − 9 × (2) = −12 − 18 = −30  

ت(  [+16 − 9] × [−4] = 7 × (−4) = −28  

ث(  ିଽି଻ିଶ = ିଵ଺ିଶ = +8  

ج(  ି଺ା଻ା଺ା଻ = ାଵଵଷ = ଵଵଷ  

2-   

 
1395  .است 6يعني دور گردش اين جدول عدد . رسيديم 3و  1بينيم در خانة هفتم و هشتم دوباره به عددهاي  همانطور كه مي   = 232 × 6 + 3  
  2برابر است با  1395پس عدد خانة   

3-   
الف(  2n + ب(   1  4n + 1  

4-   
الف(  x − 3a − 1  

ب( − ଵଶ aଶ − 2a − 8 − 2bଶc  
پ(  6xy − 2xyଶ   

1 3 …1 3 2 −1 −3 −2

)هفتم(رياضي 
)تا ابتداي بردار انتقال( 8و فصل  7تا  1هاي  فصل
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ت( − ହଷ x − ଵ଴ଷ  

ث(  6xଶ − 4yଶ  

5-   m = 3  ,   n = −2  p = −2(3) − 4(−2) = −6 + 8 = 2  q = 4(3) + 5(−2) = 12 − 10 = 2  
الف(  m + n − p + q = 3 + (−2) − 2 + 2 = 1  

ب(  n − m + p − q = −2 − 3 + 2 − 2 = −5  
6-   

الف(  3x − 9 = −9 ⇒ 3x = 0 ⇒ x = 0  
ب(  2y − 5 = 15 ⇒ 2y = 20 ⇒ y = 10  
پ(  −3x − 11 = 31 ⇒ −3x = 42 ⇒ x = −14  
ت(  11(y + 2) − 5(y + 21) + 11 = 0 ⇒ 11y + 22 − 5y − 105 + 11 = 0 ⇒ 6y = 72 ⇒ y = 12  

7-   2x − 3 = x + 5 ⇒ x = 8  

8-   10 + y + y + 3 = 31 ⇒ 2y = 31 − 13 ⇒ y = 9  

  y − x = 9 − 52 = −43  

9-   AED∆ = الاضلاع متساوي  ⇒ AE෡D = AD෡E = DA෡E = 60°    AE෡C = 180° − 60° = 120°    AC∆E = الساقين متساوي  ⇒ A෡ = C෠ = (ଵ଼଴°ିଵଶ଴°)ଶ = 30°  CB∆E = الساقين متساوي  ⇒ CB෡E = BE෡C = (ଵ଼଴°ିଷ଴°)ଶ = ଵହ଴°ଶ = 75°  AB෡E = 180° − 75° = 105°  EA෡B = EC෠A = 30°  

 ) هاي درست و ساير پاسخ( Bx: خط نيم     xz: خط -10

  )هاي درست و ساير پاسخ( zB෡y: زاوية باز  )هاي درست و ساير پاسخ( AB: خط پاره  

  )هاي درست و ساير پاسخ( xB෡y: زاوية تند  

3 6910
315221 91219 ⇒ x = 52
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11-   

 BCD∆ ∶  BC = CD ⇒ B෡ = D෡ = 60° − 20° = 40°   BC෠D = 180° − (40° + 40°) = 100°   ?෠ = 100° − 60° = 40°  

4ها  مجموع زاويه -12 × 180° = 720°   

°720اندازة يك زاويه    ÷ 6 = 120°   
  

13-   

144 = 2 × 3 × 3 × 2 × 2 × 2  108 = 2 × 3 × 3 × 2 × 3  
.م ب.م = 6  

.م ك.م = 2 × 2 × 3 × 3 × 3 × 2 × 2 = 432  

 .عدد اول نيستند 17هاي  جواب است زيرا ساير مضرب 17فقط  -14

90 .باشد مي 9حاصل مربع كامل شود، عدد تا كم كنيم  90ترين عدد طبيعي كه از  كوچك -15 − 9 = 81 = 9ଶ  

16-   

 

17-  
مساحت قاعده = (6 × 3) − ቂ12 × π × (1 5⁄ )ଶቃ = 14/4675 متر مربع  سانتي    
حجم = 14 4675⁄ × 5 = 72 3375⁄ متر سانتي مكعب    

70 195165385 13070 = 2 × 5 × 7130 = 2 × 5 × 13165 = 3 × 5 × 11195 = 3 × 5 × 13385 = 5 × 7 × 11⎭⎪⎬
⎪⎫ ⇒ 13

11 3

2

7
5 

108

54 

18

6

3

2

3

3

2

144

72 

24

8

4

2

3

3

2

22

20° ?40°60°
40°A

E
D

CB



  دورة اول متوسطه -پاية هفتم

  

9  

18-   
مساحت قاعده = ଵଶ × 4 × 3 = متر سانتي مربع    6   
حجم = 6 × 10 = متر سانتي مكعب  60   
هاي وجه جانبي مساحت  = 10 × 3 + 10 × 4 + 10 × 5 = 30 + 40 + 50 = متر مربع سانتي 120  

مساحت كل = 2 × 6 + 120 = متر مربع سانتي 132  

19-  
مساحت سقف = πrଶ = 3 14⁄ × 3 × 3 = 28 26⁄   مترمربع     
مساحت جانبي استوانه = 2πrL = 2 × 3 14⁄ × 3 × 10 = 188 4⁄   مترمربع   
مساحت قسمت مورد نظر = 28 26⁄ + 188 4⁄ = 216 66⁄    مترمربع  
هزينة كل = 216 66⁄ × 1000 =   تومان   216660

  برابر 4) الف -20
  برابر 8 )ب  
مساحت جانبي  )پ   = 2πrL = 2π × (3a) × a = 6πaଶ  

مساحت قاعده = πrଶ = π × (3a)ଶ = 9πaଶ  
مساحت كل = 6πaଶ + 9πaଶ + 9πaଶ = 24πaଶ  
مساحت كل
مساحت جانبي

= 24πa26πa2 = 4     

21-   
الف(  (ଷସ)ହ × 1 × (ଷସ)ଶ × 4଻ = ଷఱ×ଵ×ଷమ×ସళସఱ×ଵ×ସమ = 3଻  

ب(  [(3଻)ସ]ଶ = [3ଶ଼]ଶ = 3ହ଺  
پ(  4 × 5଻଴ + 21 × 5଻଴ = 5଻଴(4 + 21) = 5଻଴ × 25 = 5଻଴ × 5ଶ = 5଻ଶ  

64ଷ  )الف -22 = (2଺)ଷ = 2ଵ଼  16ହ = (2ସ)ହ = 2ଶ଴  2ଵ଼ < 2ଵଽ < 2ଶ଴ ⇒ 64ଷ < 2ଵଽ < 16ହ  
2ଷ଴଴  )ب   = (2ଷ)ଵ଴଴ = 8ଵ଴଴3ଶ଴଴ = (3ଶ)ଵ଴଴ = 9ଵ଴଴ ⇒ 2ଷ଴଴ < 3ଶ଴଴     
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 .وجود دارد يا خيرفشار  روز تغيير غيرمعمولي در گيري لازم است تا مشخص شود آيا در طول شبانه در اين جا تكرار اندازه -1

در يكي از . كنيم اندازه را تا ارتفاع يكسان از آب پر مي دو ظرف هم -2
را روي اجاق گاز سپس دو ظرف . كنيم ها، مقداري نمك اضافه مي آن

دماي جوش محتويات دو ظرف را با استفاده از دماسنج . دهيم قرار مي
كنيم و تفاوت دماي جوش محتويات دو ظرف را بررسي  ثبت مي

  .كنيم مي
  متغير مستقل: دهيم ميزان نمك را خودمان تغيير مي  
 متغير وابسته: كند دماي جوش در اثر تغيير ميزان نمك تغيير مي  

 

جرمچگالي وابسته به نسبت . كند فرقي نمي Cو  A ،Bترتيب قرار گرفتن  -3
 .باشد كه در اين شرايط ثابت است مي حجم

و  هاي  محتويات هر دو ظرف داراي مولكول. تشكيل شده است و  محتويات هر دو ظرف از دو نوع اتم : شباهت -4

  .اشندب مي 

  )  و (باشد  هاي دو ظرف با هم متفاوت مي نوع برخي از مولكول. باشد هاي محتويات دو ظرف متفاوت مي تعداد اتم: تفاوت  

  .انبساط نافلزها است >انبساط فلزها  >ها  انبساط مايع >به طور كلي انبساط گازها  -5
انبساط گازهـا يكسـان اسـت و بـه مراتـب بيشـتر از       . استبنابراين اعداد مربوط به نيتروژن، آهن، پلاستيك و كائوچو غلط نوشته شده   

  .است 3باشد؛ پس انبساط نيتروژن مساوي با اكسيژن و برابر  مايعات مي
  .تر از فلزها است تر از آب است و انبساط پلاستيك و كائوچو كه غيرفلز هستند كم كم) فلز(انبساط آهن   

در ) ب(شكل . شوند لاي يكديگر پخش مي سازندة آلياژ لابه هاي اتمنند در اين عمل، ك در آلياژها فلزات را ذوب كرده و با هم مخلوط مي -6
  .اند اين دو مخلوط تبديل به آلياژ شده) الف(واقع مخلوط كردن دو فلز است و در شكل 

وقتي . گيرد اتاق قرار ميبنابراين هواي گرم در بالاي اتاق و هواي سرد در پايين . هواي گرم، چگالي كمتري نسبت به هواي سرد دارد -7
در غير اين صورت هواي . سازد دريچة كولر در بالاي اتاق و رادياتور شوفاژ در پايين اتاق باشد جريان همرفتي هواي اتاق را متعادل مي

  .ماند سرد در پايين و هواي گرم در بالا مي

آب نمك +آب 

)هفتم(علوم تجربي 
11تا  1هاي  فصل
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گرما دادن مخلوط سنگ آهن، كربن و  )3گ معدن، سازي سن خالص  )2شناسايي معدن و بيرون آوردن سنگ معدن از دل زمين،  )1 -8
  هاي فلز آهن توليد ورقه )4آهك در كوره، سنگ 

 .شود جزر و مد در اثر نيروي گرانشي ماه و خورشيد ايجاد مي -9

  درياي قديمي به نام تتيس  باقيماندة: درياچه خزر -10
  كره هاي قسمتي از سنگ شكستگي: اروميه  
  دهانة آتشفشان: سبلان  
  هاي زيرزميني از كف غار بالاتر بودن سطح آب: صدرغار علي  

بارش ابر به صورت باران و . شود هاي سطح زمين، آب بخار شده و به ابر تبديل مي درياها و آب ،ها با تابش خورشيد به سطح اقيانوس -11
  .هاي جاري به اقيانوس و درياها باز خواهند گشت كند كه در نهايت اين آب ها و رودهاي سطح زمين را ايجاد مي برف و تگرگ، آب

  .باشد فوذ آب در آن بيشتر ميپس مقدار ن. مقدار فضاي خالي بيشتر است) ب(در خاك  )الف -12
  .كند كند و منابع آب زيرزميني را ايجاد مي ، چون مقدار قابل توجهي فضاي خالي دارد پس آب را در خود نگهداري مي)ب(در خاك  )ب  
  .تركيبي از اين دو خاك براي كشاورزي مناسب است )پ  

  .زيرا بيشترين ارتفاع را دارد - Aنقطة  )الف -13
  .رژي برابري دارند زيرا در يك ارتفاع قرار دارندان Eو  Bنقاط  )ب  

  انرژي جذر و مدي) 5(انرژي امواج دريا، ) 4(، درختان سوزاندنناشي از انرژي ) 3(انرژي باد، ) 2(انرژي تابشي، ) 1( )الف -14
  ) ب  

  عيب مزيت  
  .هاي موردنياز سخت است تبديل آن به انرژي .باشد رايگان مي  1
  .سر و صدا دارد منظرة جزيره را خراب كرده و .باشد رايگان مي  2
  توليد گازهاي آلوده كننده .چوب درختان در دسترس است  3
  .هاي موردنياز سخت است تبديل آن به انرژي .باشد رايگان مي  4
  .تر است هاي موردنياز سخت تبديل آن به انرژي .باشد رايگان مي  5

15-   
 1,000,000 × 10 = 10000000 kg دفتر و كتاب                100000001000   ⇒   10000    دفتر و كتاب        تن 

 

 

COଶ  7kg    1 درخت  

x  170000 درخت  
 

COଶ  كيلوگرم  → x = 1190000  

x  10000   تن  

  تن  1  17درخت 
 

   → x = 170000 درخت
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كنند،  سوزند انرژي شيميايي به گرمايي و نوراني تبديل شده و آب درون ديگ بخار را به بخار تبديل مي هاي فسيلي مي وقتي سوخت -16
انرژي الكتريكي شده و به تبديل به ) ژنراتور(چرخاند و انرژي مكانيكي ايجاد شده در توربين در مولد  انرژي جنبشي بخار، توربين را مي

  .شود خطوط انتقال انرژي الكتريكي فرستاده مي

  اي و الكلي هاي جيوه دماسنج -كند اي است كه بر اساس ويژگي انبساط مايعات در اثر گرما كار مي دماسنج وسيله )الف -17
دهند و سـطح جيـوه يـا الكـل را بـا صـفر        خ قرار ميها را در مخلوط آب و ي اي، ابتدا مخزن آن هاي الكلي و جيوه بندي دماسنج براي درجه )ب  

گذاري  علامت 100سپس دماسنج را در مجاورت بخار آب در حال جوش قرار داده و سطح مايع درون دماسنج را با عدد . كنند گذاري مي نشانه
  .نامند جه سلسيوس ميكنند و هر قسمت را يك در را به صد قسمت مساوي تقسيم مي) 100صفر تا (بين اين دو عدد . كنند مي

دهند و مـدتي صـبر    اي، مخزن دماسنج را در تماس با جسم مورد نظر قرار مي گيري دماي يك جسم با دماسنج الكلي يا جيوه براي اندازه  
  .خوانند گاه عددي را كه مايع در آن ارتفاع قرار دارد را مي آن. كنند تا ارتفاع مايع در لولة باريك ديگر تغيير نكند مي

  .كتاب درسي مراجعه كنيد 89و  88، 87هاي  تابش، براي اطلاعات تكميلي به صفحه -همرفت -سانشر -18

  بافت پوششي - بافت عصبي -بافت پيوندي -اي بافت ماهيچه -19

كيلوگرم -متر ميلي - نيوتون - مترمكعب -كيلوگرم -20
  مترمكعب

كار   )الف -21 = نيرو × جايي جابه = 200 × 2 = 400 j  
  .دهد در اين مدت كاري انجام نمي )ب  
شـود كـه نيـرو در مسـير      زماني كار انجام مي. دهد شود عمود بر مسير حركت است كار انجام نمي چون نيرويي كه بر جسم وارد مي )پ  

  .تغيير مكان اعمال شود

اي اين منظور فلزها را ذوب كرده و با بر. آيند آلياژها مواد جديدي هستند كه اغلب از مخلوط كردن دو يا چند فلز به دست مي  )الف -22
  .كنند هم مخلوط مي

  تر از مس سخت: تر از آهن اما شكننده، برنز سخت: چدن )ب  

  
  .آموز است پاسخ بر عهدة دانش -1

  .رو از سمت راست حركت كنيم حق تقدم را رعايت كنيم، در پياده: در خيابان -2
:7قبل از ساعت : در مدرسه     .در مدرسه باشيم، هنگام خوردن زنگ به آهستگي و با رعايت نظم از كلاس خارج شويم 30

 .آموز است انشپاسخ بر عهدة د )الف -3
  .آموز است پاسخ بر عهدة دانش )ب  

)هفتم(مطالعات اجتماعي 
18تا  1هاي  درس
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  : قوة مقننه از دو بخش تشكيل شده است -4
  شوراي نگهبان )2  مجلس شوراي اسلامي )1  
ها براي يك دورة چهار ساله از  آن. كنند نمايندگان منتخب مردم هستند كه قوانين عادي را تهيه و تصويب مي: مجلس شوراي اسلامي -  

  .شوند مختلف كشور انتخاب ميسوي مردم مناطق 
نفر حقوقدان كه از طرف قـوة قضـاييه    6شوند و  نفر فقيه از سوي رهبر انتخاب مي 6. نفر است 12اين شورا مركب از : شوراي نگهبان -  

  .شوند به مجلس معرفي مي

  نيروي انتظامي -اورژانس -نشاني سازمان آتش -جمعيت هلال احمر -5

  .آموز است دانش ةموارد الف، ب، پ، ث بر عهد -6
  .هاي ناشي از حوادث معيني را جبران كند شونده، خسارت كند در قبال دريافت حق بيمه از بيمه موسسة بيمه، تعهد مي )ت  

 سنگ آهن، نفت )الف -7
  كارخانه، ماشين آلات، زمين )ب  
  طراح اتومبيل، مهندس مكانيك، كارگران ماهر )پ  

  .تواند متفاوت باشد ها مي پاسخ -8

  .تواند متفاوت باشد ها مي به نوع نقشه و مقياس آن، پاسخ با توجه -9

آوري و دفع  ها و جمع ها و خيابان نظافت كوچه )3ايجاد فضاي سبز و كاشتن درخت و نهال  )2... ها و  احداث، تعمير يا آسفالت خيابان )1 -10
  نظارت بر حمل و نقل عمومي براي رفت و آمد مردم )4ها  زباله

  .ها متفاوت خواهد بود پاسخدر هر استان  -11

  .آموز است بر عهدة دانش  پاسخ -12

  نوع آب و هوا، نوع خاك و وجود معادن و ذخاير -13

 تهران، گيلان )الف -14
 سمنان، خراسان جنوبي )ب  
 .ها متفاوت است پاسخ )پ  

 )آموز بر عهدة دانش... (غارها مثل غار كرفتو يا عليصدر و : طبيعت گردي )الف -15
 )آموز بر عهدة دانش... (و  ))ع(حرم مطهر امام رضا (مشهد مقدس  :گردشگري زيارتي )ب  
 ) آموز بر عهدة دانش... (و ) تخت جمشيد(شيراز : گردشگري تاريخي )پ  

  تمدن جيرفت )3تمدن ايلام  )2شهر سوخته  )1 -16

  استان اصفهان )ت  استان كرمان )پ  استان خوزستان )ب  سيستان بلوچستان )الف -17

  .قوانين و مقررات /مهارت در كارهاي مختلف /شهرسازي و هنر معماري،/ عقايد مذهبي /خط/ حكومت -18


